Multiplication de Deux Trinomes (A)

Simplifiez chaque expression.

1. (—5* 4 65 — 6)(—4s° + 7s* + 55%)

2 (p* = 8p —3)(3p” — 2p +6)

3. (=50° — v? — 50)(3v* — 8 + v?)

L (Th* — 8h3 — 3h*)(9h* — 6h — 2)

Ot

(4t 4 38 4 5%) (—4t 4t — 9t%)

6. (3f* —4f +6)(=8f*— f—1)

-3

(=2 — 2+ Ty) (6y° + 9y +9)

8. (—9h® — 8h? — 8h)(—5h° + Th* — 613)

e

). (4q2 —3q — 7)(—9q5 —5¢* + 9q3)

10 (=8r° 474 — 8r3)(—8r® — 4r% 4 9r)
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Multiplication de Deux Trinomes (A) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(=s?+ 65 — 6)(—4s° + 7s* + 55%)
— 45" — 31s% + 615° — 125* — 305>

—_

- (p* —8p—3)(3p° — 2p + 6)
= 3p* — 26p® + 13p? — 42p — 18

\}

3. (=5v — v — 5@)(31}4 — 8v° + v?)
= —150" + 370% — 120° + 390v* — 503

(7h* — 8h* — 3R%)(9h* — 6h — 2)
= 6305 — 114h° + 7h* + 34h> + 6h?

ot

(4t + 383 4 5% (=4t + 1 — 9t7)
= —16tY — 8% — 53t" — 2210 — 45¢°

B —4f+6)(=8f—f—1)
— 24 f* 42913 —4Tf* —2f -6

(@)

-3

=2y’ — ¢ + Ty) (6y° + 9y +9)
= —12y° — 24y* + 15¢° + 549> + 63y

8. (—9h3 — 8h* — 8h)(—5h° + Th* — 6R®)
= 45h% — 230" + 38h5 — 85 + 48h*

- (4¢° =3¢ = 7)(=9¢" — 5¢* + 9¢°)
— —36q" + 7¢° + 114¢° + 8¢* — 63¢°

Ne)

10 (=8r° 4 7% — 8r)(—8r® — 4r% 4 9r)
— 64r% + 247" — 127% + 4195 — 72/*
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Multiplication de Deux Trinomes (B)

Simplifiez chaque expression.

(4" — ¢ +8¢°) (44" = Tq = 7)

0 (=224 22 4+ 4)(72° 4 42 + 62°)

(=4t — ' — T3 (=13 + 6% + 61)

(%)

L (=3y” — 6y” + 6y) (—4y” — 3y* + 9y)

- (—4¢* 4+ 9¢ + 8)(—64¢° — 9¢* — 8¢*)

Ot

6. (6" + 5¢* + 5¢) (=8¢t +8¢° + ¢?)

-3

- (3¢° — 9¢° + 3¢)(—6¢° + 9¢° — q)

8 (=5x + 32% + 72 (—8z* — 62° + 2?)

9. (—97’5 —3rt + 4T3)(—9r5 —ort + 57’3)

10. (=90 — 50 + 5v)(6v* — 3v +7)
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Multiplication de Deux Trinomes (B) Réponses

Simplifiez chaque expression.

—_

- (4¢° — ¢* +8¢°)(—4¢” = T¢ = 7)
= —16¢" — 24¢°% — 53¢° — 49¢" — 56¢°

\}

(=22 422+ 4) (T2 4 42" + 62°)
— 72" +102% + 302° + 282% + 2423

3 (—4t® —t* — %) (—t* + 6% + 61)
= 48 — 23¢7 — 2315 — 4847 — 42t*

(=3y” = 6y” + 6y)(—4y® — 3y° + 9y)
= 125 + 33y° — 33y* — 724> + 54y°

Ut

(—4¢% + 99 + 8)(=6¢" — 9¢" — 8¢°)
= 24¢" — 18¢° — 97¢° — 144¢" — 644°

(667 + 5t 4 5¢%) (=8¢ + 8¢ 4 ¢2)
— —48¢" + 8¢% + 6¢" + 4568 + 5¢°

(@)

-3

- (3¢° = 9¢° + 3¢)(~6¢” + 9¢° — q)
— —18¢% + 81¢° — 102¢* + 36¢> — 3¢°

8. (=5z* + 32 + 72?)(—82* — 62° + 2?)
= 402° + 627 — 7925 — 392° + T2t

9. (=9r° — 3rt 4+ 4r3)(=9r° — 9r* + 5¢%)
— 817 + 10877 — 5478 — 517" + 20r°

10. (=9v* — 50% 4 5v)(6v* — 3v + 7)
= —540° — 3v* — 1803 — 500% + 350
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Multiplication de Deux Trinomes (C)

Simplifiez chaque expression.

1 (8¢° — 4q — 2)(T¢° + 8¢* — 2q)

2. (—2¢° — 69 + 8)(99° + 29 — 2)

5. (4¢ +7¢° = 2¢°)(—q¢* + 9¢° — 3¢°)

| (=45 +7s* — 5)(—65° + 7s* — 657)

- (2¢° + 9¢% + q)(—64¢" + 3¢° — 8¢°)

Ot

6. (2y4 — 2y3 — 7y2)(—6y4 — 893 - 392)

- J

(—t? — 8t 4 1)(—2t* — 73 — 3t%)

8 (2 — 8x* + 82%)(—62° + 2t + 52%)

~

0. (4v* + 20° + 80*)(Tv? — v + 8)

10, (3p° = p* + 8p)(—8p° + 8p" — p?)
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Multiplication de Deux Trinomes (C) Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (8¢> — 4q — 2)(7¢* + 8¢° — 2¢)
— 56¢° + 36¢" — 62¢° — 8¢* + 4q

—_

[\]

- (—2¢% — 69+ 8)(99° + 29 — 2)

é

— —18¢* — 58¢” + 64¢° + 289 — 16

w0

(4¢" 4+ 7¢° = 2¢*)(—¢" + 9¢° - 3¢°)
= —4¢® + 29¢" + 53¢% — 39¢° + 6¢*

1 (—48% +7s* — 8)(—65" + 7s* — 657)
= 245% — 705" 4+ 795 — 495" + 6s*

(267 +9¢° + q)(—64" + 3¢° — 8¢%)
= —12¢" — 48¢° + 5¢° — 69¢* — 8¢*

Ut

i (2y' = 2y° = Ty?)(~6y" — 8y’ — 3y?)
= —12¢% — 4y" + 52¢° + 62¢° + 21y*

fan)
o

J

(=t =8t + 1) (—=2t* — 73 — 3t?)
— 210 4+ 2317 + 57t + 1742 — 342

8 (a° — 8xt + 82%)(—62° + 2t + 5a3) .
= —62'0 + 4927 — 5128 — 3227 + 402"

(4o +_27J3 + 80 (Tv?* — v +8)
= 28v° + 100° + 86v* + 8v> + 6402

Ne}

10. (3p* — p* + 8p)(—8p° + 8p* — p°)
= —24p° + 32p" — 75p°® + 65p° — 8p?
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Multiplication de Deux Trinomes (D)

Simplifiez chaque expression.

1 (3k3 + 8k* + 2k)(5K* — 3K + 9k?)

0 (—62% + 2% + 92)(—42* +42° — 327)

(=7m?* — 4m — 8)(—6m? + 6m + 6)

(%)

L (—6¢° — 3¢" + 8¢%)(—2¢" + 6¢° — T¢?)

St T — 6t%) (3t — 5t — 7)

Ot

6. (8a® + 3a* + 9a)(4a® + 3a* — 2a)

7. (62% — 5 4+ 1)(—2® + 42 — 8)

s (4p” — 2p° — p)(—6p° + 3p° + 4p)

~

9. (6g3 — 3¢+ 8g)(—8g5 +4¢* + 4g3)

10. (=387 — 6t* — 6t%) (5% — 2t + 4)
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Multiplication de Deux Trinomes (D) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1. (3k% 4 8k? + 2k)(5k* — 3k* + 9k?)
— 15k7 + 31k + 13k° + 66k + 18K3

2 (—62° + 22+ }9z)(—4z4 + 42 — 322)
= 242" — 282° — 142° 4 332" — 2727

3. (=Tm? — 4m — 8)(—6m?* 4 6m + 6)
— 42m* — 18m?> — 18m? — 72m — 48

1 (—69° —3¢" +8¢”)(—2¢" + 69° — 7¢%)
= 12¢° — 30¢% + 8¢" + 69¢° — 564°

ot

(2t 4T — 6t%) (3t — 5t — 7)
— 65 + 1145 — 67t — 194 + 4212

6. (8a® + 3a® 4 9a)(4a® + 3a* — 2a)
— 32a% + 36a° + 29a* + 21a® — 184>

7. (6% — 5z + 1){(—x2 + 4z — 8)
= —62% + 2927 — 6922 + 442 — 8

8 (4p° = 2p* — p)(—6p° + 3p° + 4p)
= —24p° + 24p° + 16p* — 11p® — 4p?

9. (6g° — 3¢% + 89)(—8¢° + 4g* + 4¢%)
= —48¢® + 48¢" — 52¢° + 20¢° + 324*

10, (=3t" — 6t — 6t°) (58> — 2t +4)
— —15¢7 — 24¢% — 30¢° — 12¢* — 2443
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Multiplication de Deux Trinomes (E)

Simplifiez chaque expression.

1 (60" — 4v® 4 60 (=Tv* + 3v — 4)

2. (5a* — 2a + 2)(7a® + 8a + 4)

3. (=7n° + Tn* + ) (5n* + 4n® — 6n?)

L (T2t 4 20 + T2?) (92 — Bz + 7)

(223 — 7% — 42)(42° — 52 + 8)

Ot

6. (3p* — 9p® — 6p*)(2p* — Bp + 4)

-3

(8¢° + 3¢ — 6¢)(c? + 3¢+ 8)

8. (=3d® — 7d* + 5d)(—3d® — 9d* + 8d)

~

9. (9a* 4 6a* — a?®)(8a® + 7a + 8)

0 (=32 4+ 97— 1)(=9r° = 5t + 51%)
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Multiplication de Deux Trinomes (E) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(60" — 40® + 607 (—Tv? + 3v — 4)
— —420° 4+ 460° — T8v* + 3403 — 2402

—_

- (5a* — 2a + 2)(7a® + 8a + 4)
= 35a* + 26a® + 184> + 8a + 8

[}

5. (=7n° + Tt + Tn®) (50 4 4n® — 6n°)
— —35n" + 7n® + 10517 — 14n° — 42n°

(T2t 4 22 + 72?) (927 — 32+ 7)
= 6325 — 32° + 1062 — Ta® + 4922

Ut

(223 — 7% — 42)(42° — 52 + 8)
— 82° — 3824 +352% — 362% — 322

(3p* —9p” — 6p%)(2p" — 5p + 4)
= 6p° — 33p° + 45p* — 6p° — 24p?

[@))

J

7. (8¢* + 3c¢* — 6¢)(c* 4 3¢ + 8)
= 8¢ + 27¢* + 67¢% + 6¢% — 48¢

(=3d® — Td® + 5d)(—3d® — 9d* + 8d)
— 9d% + 48d° + 24d* — 101d® + 404>

00

- (9a* + 6a® — a®)(8a® + Ta + 8)
= 7245 + 111a° + 106a* + 41a® — 8a®

e
N

10 (=3r* 4+ 9r — 1)(=9r° — 5r* 4 5r°)
= 27r" — 660 — 51r° + 50r* — 503
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Multiplication de Deux Trinomes (F)

Simplifiez chaque expression.

1. (9¢’ 4 3¢* — 26%)(—9¢” — Tc* — 8¢°)

2. (—2b% — 9b — 4)(—3b* 4+ 20+ 9)

3. (—=8n” + 3n* 4 3n°)(5n* — 9n +9)

| (8s% — bs — 7)(—2s> — 7s* + 3s)

(6w — 5w — w?)(—8w* — 6w — w?)

Ot

6. (4t> — 9t* + 4t)(—61° + 9t* — 8t)

-3

(827 4+ 92 — 5)(92° 4 22* — 22%)

8. (4t* — 213 — 3t%)(3t* — 2t + 7)

9. (—6p® — 5p* — 2p)(=5p* — 9 — 3p?)

10. (6p” — 8p* + 9p)(—3p” +p — 2)
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Multiplication de Deux Trinomes (F) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(9¢° + 3¢ — 26%)(—9¢” — Tt — 8¢P)
= —81c'% — 90¢” — 75¢% — 10¢” + 166°

—_

[\]

(=20 — 9b — 4)(=3b* + 20+ 9)
— 6b* + 230° — 24b*> — 89b — 36

3. (=8n” + 3n* 4 3n°)(5n* — 9n +9)
— —40n" + 87n% — 84n° + 27n3

- (85% — 55 — T7)(—2s® — 7s* + 3s)
= —165° — 465" + 73s° + 345> — 21s

(@

(—6w* — 5w — w?)(=8w* — 6w’ — w?)
= 48uw® + 76w" + 44w’ + 11w° + w*

6. (4t> — 9t* + 4t)(—61° + 9t* — 8t)
— — 2415 + 90#° — 137t* + 108> — 32¢2

~I

(822 + 92 — 5)(92° + 22* — 227%)
= 7227+ 9720 — 432° — 282* + 1028

(4t — 263 = 332 — 2t + 7)
= 1269 — 144 + 23t* — 83 — 212

09

(=6p® — 5p” — 2p)(=5p* — 9p* — 3p?)
= 30p" + 79p° + 73p° + 33p* + 6p?

o)

10. (6p° — 8p* + 9p) (—=3p° +p — 2)
= —18p° + 30p* — 47p® + 25p* — 18p
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Multiplication de Deux Trinomes (G)

Simplifiez chaque expression.

1. (97"5 + 4t — 27’3)(77"5 — 8t — 7"3)

2. (=5z* — 52+ 9)(72* — 92 + 6)

3. (32° — 5a* — 8x)(2* — 2x — 5)

L (Yt 4 5y° — 5y) (4y” — 5y® + 3y)

C(=TKY 6K 4 9K (= 3Kt 4 3k — TE?)

Ot

6. (5% + 2t% — Tt) (4t + 4t* — 61)

7 (=5¢" +8¢° — ¢*)(—9¢" — ¢’ + 3¢%)

8. (—6h* — 2h — 8)(8h* + 5h* + 6h)

0. (=8¢" —q—4)(¢* +q+4)

10. (=5¢% — 4¢® — 9¢)(—=9¢° + 8¢* + 3¢%)
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Multiplication de Deux Trinomes (G) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1. (9705 + 4t — 27’3)(7r5 — &t — r?’)
— 63r1" — 447° — 5578 + 1277 4+ 2¢°

2. (=5z* — 52+ 9)(72* — 92 + 6)
= 3520+ 102° + 7822 — 1112 + 54

3. (32% — 52? — 856)([132‘— 2r —5)
— 32° — 112* — 132 + 412 + 40z

4 (49" + 5y° = 5y*)(4y° — 5y” + 3y)
= 16y" — 33y° + 40y* — 15¢°

(@

(=Tk* + 6K 4 9K (—3K* 4 3k — TK?)
= 21k% — 39k + 40k°® — 15k° — 63K*

6. (5% 4 2t% — Tt) (4t + 4t* — 61)
— 2015 + 28t° — 50t* — 40t + 42¢>

7. (=5¢" +8¢° — ¢*)(—9¢" — ¢’ + 3¢°)
— 45¢° — 67¢" — 14¢° + 25¢° — 3¢*

8. (—6h? — 2h — 8)(8h> + 5h* + 6h)
— —48h° — 46h* — 110Rh> — 52h> — 48h

0. (=8¢° —q = 4)(¢* + g +4)
= —8¢* — 9¢° — 37¢° — 8¢ — 16

10. (=5¢* — 4¢* — 9¢)(—9¢° + 8¢* + 3¢>)
= 45¢% — 4¢" + 34¢° — 84¢° — 27¢*
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Multiplication de Deux Trinomes (H)

Simplifiez chaque expression.

1 (—8¢° — 2¢" 4 2¢%) (59" — 6¢° + 447

2. (=567 + t* — 6t°)(—5t* + 5t + 6)

D

3. (6d* — 6d° + 9d?)(3d? + 4d + 5)

L(2KD — Bk 4 2K3) (4K 4 9K3 + 9K?)

Ot

(6K — 5K* + 4k)(—3k% + 6k — 2k)

6. (—4k* + 8k* — 2k%)(—2k* 4 2k — 6)

-3

- (7b* + 8b + 4)(—4b* — Tb +9)

8. (=30° — 40 — Q) (—50% — 0% 4+ W)

e

). (39> — 29 — 5)(—2¢" — ¢° — 69°)

10. (6% — 2k? — 8k)(4k* + K* — 2k?)
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Multiplication de Deux Trinomes (H) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(=8¢ — 2¢" + 2¢°)(5¢" — 69° + 4¢%)
— —40¢° + 38¢% — 10¢" — 20¢° + 8¢°

—_

\}

(=58 4+t — 6t%)(=5t% 4 5t 4 6)
= 25¢7 — 30t° + 5¢t° — 24¢* — 36¢3

W

- (6d* — 6d* + 9d*)(3d* + 4d + 5)
= 18d° + 6d° + 33d* + 6d° + 45d°

1 (2K° — Bk + 2K3) (4k* + 9K® + 9K?)
— 8kY — 2Kk® — 19k7 — 27KS + 18K°

(@

(6K — Bk? + 4k)(—3k> + 6k* — 2k)
= —18k® + 51k° — 54k* + 34Kk> — 8K

(@)

(—4K* 4 8K® — 2k?)(—2k* + 2k — 6)
— 8kO — 24K5 + 44k — 52K3 + 12k

- (Tb* + 8b + 4)(—4b* — Tb +9)
— —28b* — 810 — 9b? + 44b + 36

~

(=30 — 4v* — ) (=507 — v* + Q)
— 1505 + 230° + 220* — 270° — 81402

00

Ne)

(3¢ =29 = 5)(—29" — ¢° — 647
= —6¢° 4+ ¢° — 6¢" + 17¢° + 304°

10. (6K — 2k> — 8k)(4k* + k* — 2k7)
— 24k7 — 25 — 46K° — 4K* + 16K°
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Multiplication de Deux Trinomes (I)

Simplifiez chaque expression.

1 (2t° 4 5t* — 6t3)(=3t° + 4t* — 17)

2. (=9d* — 6d + 2)(—6d* — 9d* + 6d%)

3. (—=m® +8m* — Tm?*)(6m?* — 8m — 2)

| (8% — Ts* — 45)(s® — 5s? — 6s)

- (3a* + 4a® — 6a*)(7a’ + 9a* — 5a?)

Ot

6. (9a* — 5a® + 5a*)(—4a® + 3a* — 2a)

7. (=7¢" — 44" +5¢°)(—3¢° — 64" — 9¢°)

2P H5f = (=6 —6f° =77

08

e
O

(=7¢* +9¢° — 8¢%)(—2¢" — Tq" — 8¢%)

10. (—6h° — 6h* — 8h3)(—4h° — Th* + 4h?)
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Multiplication de Deux Trinomes (I) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(287 4 5t — 6%)(=3t° + 4t — 13)
= —6t10 — 7t + 36t° — 29¢7 + 6¢°

—_

(—9d? — 6d + 2)(—6d" — 9d° 4 6d°)
= 54d% + 117d° — 12d* — 54d° + 12d°

O

3. (—m® +8m* — Tm?*)(6m?* — 8m — 2)
— —6m" + 56m°® — 104m® + 40m* + 14m?

- (85% — Ts* — 45)(s* — 5s* — 65)
— 855 — 475% — 17s* + 625> + 2457

- (3a* + 4a® — 6a*)(7a” + 9a* — 5a?)
= 21a” + 55a° — 214" — 744 + 30a°

ot

D

- (9a* — 5a® + 5a*)(—4a® + 3a® — 2a)
= —36a’ + 47a° — 53a° + 25a* — 10a°

7 (=74" — 4¢" + 5¢°)(—3¢” — 64" — 9¢°)
= 21¢" + 54¢” + 72¢° + 6¢" — 45¢°

@F S - )6 — 60— Tf)
— 129 — 425 — 387 — 205 + 75

00

0. (=7¢* +9¢° — 8¢°)(—2¢° — 7¢* — 8¢*)
= 14¢° + 31¢°% + 9¢" — 164° + 64¢°

10. (—6h° — 6h* — 8h®)(—4h° — Th* + 4h?)
= 24h'% 4+ 661° + 50h° + 3217 — 32RS
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Multiplication de Deux Trinomes (J)

Simplifiez chaque expression.

1 (5p" +4p” + 3p")(7p° + p' — 6p°)

2. (—4a® — 9a* — 6a)(—5a’ — 6a* — 4a”)

3. (2¢° — g> — 69)(5¢9° — 3" — 9¢°)

L (T + 6k* 4 5k) (5k° — 9k* + 5k%)

Ot

(T =9f = (=T = Tf +5))

6. (=30 + 9v — 8)(—6v> — 60? + v)

-3

(=607 + 9v — 4)(6v° — v — )

8 (827 + 72 4+ 62%)(—2" 4 22" + 42%)

e

) (6t — 9t — 5)(3t* + 3t3 — 3t?)

0. (=2f*+ 9 =2 (> —2f = 5)

MathsLibres.com




Multiplication de Deux Trinomes (J) Réponses

(@

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- (5p* + 4p® + 3p*) (Tp° + p* — 6p°)

— 35p” + 33p% — 5p” — 21p° — 18p°

- (—4a® — 9a* — 6a)(—5a’ — 6a* — 4a®)

— 20a® + 69a” + 100a® + 72a° + 24a*

(29 — ¢* — 69)(59° — 3¢" — 9¢°)
= 10¢° — 11¢" — 45¢° + 27¢° + 544"

(7k* + 6k* + 5k)(5k° — 9k* + 5K°)
= 35k% — 33k7 + 6k0 — 15k° + 25K*

(ST =9 = (=T =T+ 5)

— 4915 + 112f* + 56f° — 17f% — 20f

(=302 + 9v — 8)(—6v® — 60? + v)
— 18v° — 360" — 903 + 57v? — S

(—60% + 9v — 4)(6v* — 9v — 5)
= —360v* + 108v% — 750% — 9v + 20

C(82° 4 T2t 4 62%) (—2° + 22t + 427

— 8219 41927 +402% + 4027 + 2425

(6t — 9t — 5)(3t* + 3t* — 3t%)
— 18t% — 9 — 60t* + 12¢% + 15¢2

(=219 =2/ (=2 = 2f - 5)

:2f6_5f5_6f4_41f3+10f2
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